

Черетели Зураб

27.10.98.

Черетели Зураб
1998 - 27 окт - с. 3

ЦЕРЕТЕЛИ В ГОРОДЕ

До сих пор персональные выставки этого художника проходили где угодно — в Нью-Йорке, Париже и даже Стамбуле. Но только не в Москве. Вчера в Малом Манеже открылась персональная выставка Зураба Церетели.

Весь московский истеблишмент, губернаторы и президенты, коллеги по цеху и высшие чиновники страны пришли к Церетели. Выяснилось, что Зураб Константинович теперь не только президент Академии художеств России — во вновь образованной Киргизской Академии художеств он тоже занял почетное место. В свои 64 он к тому же стал гражданином мира (соответствующий паспорт у Церетели, говорят, имеется). Выставку он посвятил недавно умершей в Штатах жене Инессе. В Малом Манеже мы наконец увидели Церетели не плоского — здесь, напротив, представлена кухня его творчества: живопись, а также малоизвестные широкой публике эмали мастера, которые он отобрал из более чем 5000 работ (даже специально для этого ездил в свой дом в Тбилиси).



Фото Сергея БЕРМЕНЕВА.